



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Księżycowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

Warszawa, 07-05-2021 r.

LPR.ZZP.26.21-4.2021

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Dostawa zespołów hamulcowych do samolotów typu Piaggio P.180 Avanti/Avanti II (9 szt.)”**. Nr postępowania: ZP/7/IV/2021.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019, z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do treści § 3 pkt 13 Załącznika nr 2 do SWZ Projektowane Postanowienia Umowy, proszę Zamawiającego o rozszerzenie zapisu z ww. punktu o kraje stowarzyszone z Unią Europejską i będące członkami Europejskiego Stowarzyszenia Wolnego Handlu (EFTA) i /lub Europejskiego Obszaru Gospodarczego (EOG), m.in. Szwajcarię, Norwegię. Prośbę uzasadniam faktem, że kraje zrzeszone w ww. strukturach współpracują w ramach swobodnego handlu towarów z Unią Europejską, a na ich terytorium znajdują się magazyny lotniczych części zamiennych.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany. Ze względu na obowiązujące procedury związane z odprawą celną, Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przedstawił przedmiotowe zespoły hamulcowe do odbioru oraz zorganizował ich wysyłkę z terenu Unii Europejskiej.

Pytanie nr 2

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o odstąpienie od zapisu w § 2 pkt 3 Załącznika nr 2 do SWZ Projektowane Postanowienia Umowy dotyczącego możliwości realizacji umowy w niepełnym zakresie (nie mniejszym niż 40% wartości umowy), gdzie Wykonawcy nie będą przysługiwały żadne roszczenia odszkodowawcze wobec Zamawiającego. Powyższa forma zapisu wydaje się ograniczać możliwość konkurencyjności w tym postępowaniu, a ponadto stawia w preferowanej pozycji podmioty posiadające własne magazyny lotniczych części zamiennych.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi na pytania są integralną częścią SWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

prof. dr hab. n. med. i n. o zdr. Robert Gałgżkowski

Dyrektor Lotniczego Pogotowia Ratunkowego

/dokument podpisany elektronicznie/

Sporządził: Michał Będziak - WP.I